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Μια δραματική ιστορία συγκινεί τον πλανήτη με 
τον τυφλό άνδρα που δεν μπορεί να κρατήσει 
λόγω φτώχειας τον σκύλο – σωτήρα του! (φωτό)
/ Γενικά

Ένας 

τυφλός άνδρας και ο σκύλος του έπεσαν στις γραμμές του τρένου της Νέας 
Υόρκης, αλλά γλίτωσαν με ελαφριά τραύματα, παρόλο που το τρένο πέρασε από 
πάνω τους.

Ο 61χρονος Σεσίλ Γουίλιαμς (Cecil Williams) έπεσε από ατύχημα στις γραμμές του 
μετρό και ο σκύλος – οδηγός του, Ορλάντο, πήδηξε κατευθείαν μαζί του. Ο συρμός 
όμως ήταν πολύ κοντά στο σημείο και δεν πρόλαβε να σταματήσει.

Και οι δύο είναι σε σταθερή κατάσταση.

Ο Γουίλιαμς δήλωσε στο Associated Press ότι πήγαινε στον οδοντίατρο και 
λιποθύμησε, ενώ ο Ορλάντο “προσπάθησε να τον πιάσει”.

“Ο σκύλος έσωσε τη ζωή μου” είπε στο πρακτορείο ειδήσεων.

Το περιστατικό συνέβη το πρωί της Τρίτης, σε σταθμό του Μανχάταν και σύμφωνα 
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με τους μάρτυρες, το θύμα στεκόταν στην άκρη της πλατφόρμας όταν έπεσε και ο 
10χρονος Ορλάντο έσπευσε να τον σώσει.

“Στεκόταν πολύ κοντά στην άκρη, τα πόδια του ήταν σχεδόν στον αέρα και ο 
σκύλος γάβγιζε συνέχεια” δήλωσε μία μάρτυρας στην εφημερίδα New York Post.

Αμέσως μόλις έπεσε ο άνδρας, το λαμπραντόρ πήδηξε πάνω του “αλλά δεν 
μπορούσε να κάνει τίποτα για να βγάλει τον άνδρα από εκεί. Απλά καθόταν δίπλα 
του και του έγλειφε το πρόσωπο, προσπαθώντας να τον μετακινήσει” συμπλήρωσε 
μία άλλη μάρτυρας, στην ίδια εφημερίδα.

“Αισθάνομαι εντυπωσιασμένος”
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Οι υπεύθυνοι του σταθμού ειδοποίησαν τον οδηγό της αμαξοστοιχίας ο οποίος 
ενεργοποίησε τα φρένα έκτακτης ανάγκης. Το τρένο όμως δεν πρόλαβε να 
σταματήσει και τουλάχιστον δύο βαγόνια πέρασαν πάνω από τον άνδρα και το 
σκύλο του.

Ο Γουίλιαμς δεν τραυματίστηκε σοβαρά και οι άνδρες ασφαλείας του σταθμού 
ανέσυραν αμέσως εκείνον και το σκύλο του από τις γραμμές του μετρό.

Ο Ορλάντο εξετάστηκε από τους αστυνομικούς, είδαν ότι είναι καλά και τον πήγαν 
μαζί στο νοσοκομείο, όπου βρισκόταν ο Γουίλιαμς.

Ο τραυματίας είπε ότι δεν είναι σίγουρος πως λιποθύμησε, καθώς βρίσκεται υπό 
φαρμακευτική αγωγή που επηρεάζει την υγεία και τη διαύγειά του.

“Αισθάνομαι εντυπωσιασμένος. Νιώθω ότι ο Θεός, έκανε κάτι για μένα. Δεν με 
πήρε αυτήν τη φορά κοντά του” δήλωσε ο τυφλός άνδρας.
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Ο ίδιος είναι κάτοικος του Μπρούκλιν και είναι τυφλός από το 1995. Ο Ορλάντο 
είναι ο δεύτερος οδηγός του.

Τώρα ψάχνει ένα σπίτι για τον Ορλάντο, καθώς στα 11 του χρόνια θα πρέπει να 
συνταξιοδοτηθεί και η ασφάλειά του δεν μπορεί να καλύψει το κόστος του σκυλιού.
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